
1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12

13

13

BB

CC

DD

FF

GG

HH

II

VoorVoor

AchterAchter P2
P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9

A A

6000 6000 3000 3000 6000 1410 3100 1490 6000 3000 3000 6000

1
9
4
0

2
3
3
0

2
0
0

1
0
0
0

1
7
0
0

4
2
8
0

1
9
1
0

48200

GL28h 160x280

GL28h 160x280

GL28h 160x280

GL28h 160x280

GL28h 160x280

GL28h 160x280

GL28h 160x280

GL28h 160x280

GL28h 160x280

GL28h 160x280

GL28h 160x280

GL28h 160x280

GL28h 160x280

GL28h 160x280 GL28h 160x280

GL28h 160x280

200 5800 200 5800 200 5800 200 5800 200 5800 200 5800 200 5800 200 5800 200

100 2900 100 2900 100 2900 100 2900 100 2900 100 2900 100 2900 100 2900 100 2900 100 2900 100 2900 100 2900 100 2900 100 2900 100 2900 100 2900 100

HEA100 HEA100 HEA100 HEA100 HEA100 HEA100 HEA100 HEA100 HEA100 HEA100 HEA100 HEA100 HEA100 HEA100 HEA100 HEA100

IP
E

2
0

0

IP
E

2
0

0

IP
E

2
0

0

IP
E

2
0

0

IP
E

2
0

0

IP
E

2
0

0

IP
E

2
0

0

IP
E

2
0

0

IP
E

2
0

0

IP
E

2
0

0

IP
E

2
0

0

IP
E

2
0

0

IP
E

2
0

0

IP
E

2
0

0

IP
E

2
0

0

IP
E

2
0

0

IP
E

2
0

0

GL28h 160x320 GL28h 160x320 GL28h 160x320 GL28h 160x320 GL28h 160x320 GL28h 160x320 GL28h 160x320 GL28h 160x320

GL28h 160x320GL28h 160x320GL28h 160x320

GL28h 160x320

GL28h 160x320

GL28h 160x320GL28h 160x320

GL28h 160x320GL28h 160x320

GL28h 160x320

GL28h 160x320

GL28h 160x320GL28h 160x320

GL28h 160x320

S62

P1

L26

L12

L13

L23

L25

L18

L12

L13

L17

L24

L21

L17

L13

L12

L16 L16

L12

L13

L17

L17

L16

L12

L13

L17

L22

L16

L12

L13

L17

L24

L19

L12

L13

L30

L27

L12

L13

L25

L
1

3
8

L
1

0
9

L
1

3
8

L
1

3
8

L
1

0
9

L
1

0
9

L
1

3
8

L
1

0
9

P
1

.2

P
5

.2

P
4

.2

P
6

.2

P
8

.2 P
9

.2

P
3

.2

P
2

.2

P
7

.2

D55

D55'

D56

D57

D58 D59

D60

D61

D62

D62'

D63

D64

D65 D66

D67
D68

D68'

D69

R3

D69'

D70

D70'

D64 D64 D64 D64

D66 D65

D63 D63 D63 D63

D56

D71

D71'

D70

D70'

+10220

H

+9700

S45

4x bout M16x200
8x sluitring M16 DIN440

4x moer M16
-

10x VGS 11x100 (achter)
-

2x VGS 11x200 (boven)

S23

2x bout M16x200
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

2x HDB M16x220
2x sluitring

S61

2x VGS 11x100
-

2x stift ø12x180

S53

6x bout M16x200
12x sluitring M16 DIN440

6x moer M16
-

8x HDB M16x220
8x sluitring M16

5
2
0

200

100 100

280

35°

+10220

1

+9900

3
2
0

+9700

S53

6x bout M16x200
12x sluitring M16 DIN440
6x moer M16
-
8x HDB M16x220
8x sluitring M16

S45

4x bout M16x200
8x sluitring M16 DIN440
4x moer M16
-
10x VGS 11x100 (achter)
-
2x VGS 11x200 (boven)

S23

2x bout M16x200
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

2x HDB M16x220
2x sluitring 160

200

100 100

49
,5

6°

40,44°

+10220

+9700

5
2
0

200200

58,99°

58
,9

9°

S46

12x bout M16x200
24x sluitring M16 DIN440

12x moer M16
-

4x VGS 11x300

+10220

G

+9700

ok. tussenligger +9900

2
0
0

3
2
0

5
2
0

200

100 100

200

S52

2x bout M16x200 
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
4x HDB M16x220
4x sluitring M16

S58

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

6x VGS 11x100
-

2x VGS 11x200

S23

2x bout M16x200
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

2x HDB M16x220
2x sluitring

+10220

1

100100

200

+9900

+9700

40,44°

49
,5

6°

S23

2x bout M16x200
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

2x HDB M16x220
2x sluitring

S45

4x bout M16x200
8x sluitring M16 DIN440
4x moer M16
-
10x VGS 11x100 (achter)
-
2x VGS 11x200 (boven)

3
2
0

160

+10220

2

+9900

+9700

3
2
0

2
0
0

S45

4x bout M16x200
8x sluitring M16 DIN440

4x moer M16
-

10x VGS 11x100
-

2x VGS 11x200

S49

2x bout M16x200
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
6x VGS 11x100

S25a

3x bout M16x230
6x sluitring M16 DIN440
3x moer M16
-
6x HDB M16x220
6x sluitring M16

100100

200

160

49,56°

40,44°

+10220

G

S52

2x bout M16x230
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
4x HDB M16x220
4x sluitring M16

S52

2x bout M16x230
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

4x HDB M16x220
4x sluitring M16

+9900

+9700

3
2
0

2
0
0

5
2
0

60
°

60
°

S50

2x2 bout M16x190
2x4 sluitring M16 DIN440

2x2 moer M16
-

2x6 VGS 11x100
-

2x VGS 11x200

200

200

80 80

160

+10220

+9700

5
2
0

S51

2x bout M16x230
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

4x HDB M16x220 
4x sluitring M16

S51

2x bout M16x230
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
4x HDB M16x220 
4x sluitring M16

+10220

H

S61
2x VGS 11x100

-
2x stift ø12x180

280

520

100 420

80 80

160

+9700

3
2
0

2
0
0

5
2
0

+9900

S53

6x bout M16x230
12x sluitring M16 DIN440

6x moer M16
-

8x HDB M16x220
8x sluitring M16

S25a

3x bout M16x230
6x sluitring M16 DIN440
3x moer M16
-
6x HDB M16x220
6x sluitring M16

+10220

2

+9900

+9700

3
2
0

2
0
0

5
2
0

100 100

200

S45

4x bout M16x200
8x sluitring M16 DIN440

4x moer M16
-

10x VGS 11x100
-2x VGS 11x200

S49

2x bout M16x200
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
6x VGS 11x100

S25a

3x bout M16x230
6x sluitring M16 DIN440
3x moer M16
-
6x HDB M16x220
6x sluitring M16

160

+10220

H

+9700

280

3
2
0

2
0
0

5
2
0

20 160

80 80

100 100

200

200

S47

12x bout M16x230
24x sluitring M16 DIN440 
12x moer M16

+10220

G

+9900

+9700

200

100 100

200

3
2
0

2
0
0

5
2
0

S52

2x bout M16x230
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
4x HDB M16x220
4x sluitring M16

80 80

160

S23

2x bout M16x230
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
2x HDB M16x220
2x sluitring

S50

2x2 bout M16x190
2x4 sluitring M16 DIN440

2x2 moer M16
-

2x6 VGS 11x100
-

2x VGS 11x200

+10220

F

S58 (2x)

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

6x VGS 11x100
-

2x VGS 11x200

S23 (2x)

2x bout M16x230
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

2x HDB M16x220
2x sluitring

+9900

+9700

2
0
0

3
2
0

5
2
0

200 300 200

100 100

160 340 160 20

80 80

+10220

F

+9700

+9900

2
0
0

3
2
0

5
2
0

80 80 20

160

100 100

200

S23

2x bout M16x230
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
2x HDB M16x220
2x sluitring

S50

4x bout M16x190
8x sluitring M16 DIN440
4x moer M16
-
12x VGS 11x100
-
2x VGS 11x200

+10220

7

+9900

R3: TTN240

2x36 LBS 5x70

1
6
0

1
6
0

4
0

2
4
0

4
0

3
2
0

120

60 60

+10220

9

S49 (2x)

2x bout M16x200
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

6x VGS 11x100

+9900

4
0

2
8
0 3
2
0

120

20 100

200

100 100

S23

2x bout M16x230
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
2x HDB M16x220
2x sluitring

S62

7x VGS 11x100
4x VGS 11x300

9

F

S62
4x VGS 11x300
7x VGS 11x100 

4
1
5

4
5
5

8
7
0

80

20 80 20

+10220

G

+9700

ok. tussenligger +9900

2
0
0

3
2
0

5
2
0

S54

2x bout M16x200
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
4x HDB M16x220
8x sluitring M16

200

100 100

200

80 80 20

S45/49

S23

2x bout M16x230
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
2x HDB M16x220
2x sluitring

+10220

12

49
,5

8°

40,42°

+9900

+9700

S49

2x bout M16x200 
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

6x VGS 11x100

S54

S23

S45

4x bout M16x200
8x sluitring M16 DIN440
4x moer M16
-
10x VGS 11x100
-
2x VGS 11x200

3
2
0

3
2
0

4
0

2
8
0

100 100

200

100100

200

+10220

G

S54

2x bout M16x200
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

4x HDB M16x220
8x sluitring M16

S23

2x bout M16x200
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

2x HDB M16x220
2x sluitring

S45

+9700

5
2
0

100 100

200

200

+10220

13

S54

S23

S45

4x bout M16x200
8x sluitring M16 DIN440

4x moer M16
-

10x VGS 11x100
-

2x VGS 11x200

+9700

+9900

5
2
0

3
2
0

160

200

100 100

49,58°

40,42°

GL28h 160x280 GL28h 160x280

2
8
0

200

1
5

2
6
5

100 100

S55 (2x)

2x bout M12x180
2x sluitring M12 DIN440

2x moer M12
-

6x VGS 11x100

100100

200

S55 (2x)

2x bout M12x180
2x sluitring M12 DIN440

2x moer M12
-

6x VGS 11x100

1
6
0

+10220

H

S53

S61

S47

11x bout M16x230
22x sluitring M16 DIN440
11x moer M16
-
1x bout M16x200
2x slutring M16 DIN440
1x moer M16

S45/S49

+9900

+9700

200

200

5
2
0

3
2
0

2
0
0

280

+10220

12

+9900

S53

S49

2x bout M16x200
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

6x VGS 11x100

S47

S45

4x bout M16x200
8x sluitring M16 DIN440
4x moer M16
-
10x VGS 11x100
-
2x VGS 11x200

+9700

3
2
0

2
0
0

160

200

200

Status Schaal Formaat Projectnummer Getekend door Tekeningnr.

Opdrachtgever

Collseweg 23, 5674 TR Nuenen 

W: wwww.arconbv.nl

E: info@arcon-houtconstructies.nl 

T: +31 (0)88-0227107

ARCON houtconstructies

Datum

Witteveenweg 2

Bergh Bouwsystemen

4612 RA -  Bergen op Zoom

Nieuwbouw kantoor Deltawind te Oude Tonge

22130

Montagetekening: dak

Koen Rooijakkers UO - 1041:50 A0Definitief 12-09-2023

1 : 10

D55

1 : 10

D55'

1 : 10

D56

1 : 10

D57

1 : 10

D58

1 : 10

D59

1 : 10

D60

1 : 10

D61

1 : 10

D62

1 : 10

D62'

1 : 10

D63

1 : 10

D64

1 : 10

D65

1 : 10

D66

1 : 10

D67

1 : 10

D68

1 : 10

D68'

1 : 10

D69

1 : 10

D69'

1 : 10

D70

1 : 10

D70'

Principe detail: gordingen (S55)

1 : 10

D71

1 : 10

D71'


	Sheets
	UO-104 - Dak


